



河南两起“瘦肉精”案一审 一被告人被判死缓

据新华社郑州7月25日电 河南省焦作市中级人民法院和河南省沁阳市人民法院25日分别公开开庭审理了两起涉“瘦肉精”刑事案件...

焦作市中级人民法院经审理查明,被告人刘襄自2007年初至2011年3月,共生产2700余公斤盐酸克仑特罗(“瘦肉精”)...

沁阳市人民法院以玩忽职守罪,判处被告人王二团有期徒刑六年,院长被告人杨哲有期徒刑五年,被告人王利明有期徒刑五年。

上图:7月25日,刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林(前排从右至左)5名被告在焦作市中级人民法院接受庭审。

人力资源和社会保障部: 工资条例出台尚无时间表

新华社北京7月25日电 人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在25日举行的新闻发布会上说,目前工资条例在研究和论证中,没有具体出台时间。

尹成基说,人力资源和社会保障部正在加快研究、论证和推进,使这个条例更加符合实际,更加可操作,使广大职工和用人单位都能够接受。

北京13年来最大降雨 致4人死亡1人失踪

据新华社北京7月25日电 北京13年来的最大一场降雨,目前除造成顺义区2人遭遇雷击死亡外,密云县也有2人死亡,1人失踪。

24日19时40分,密云县太师屯镇龙潭沟村开始降雨。20时,有关部门开始组织龙潭沟的险户向安全区域转移...



卡恩性侵案女主角接受采访 称誓将卡恩送进监狱

据中国日报消息 控告国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩实施性侵犯的美国纽约索菲特大酒店女服务员在“隐姓埋名”两个多月后,首次敞开心扉,接受美国媒体采访。

24日,卡恩性侵案女主角纳菲萨杜·迪亚洛宣布放弃匿名权,并在她的律师位于美国纽约的办公室里分别接受了美国《新闻周刊》和美国广播公司(ABC)的文字与视频专访...

上图:7月24日,美国广播公司的罗宾·罗伯茨(右)在美国纽约采访纳菲萨杜·迪亚洛(左)。

不该发生的事故为何发生?

截至目前,遇难人数已增至39人

综合新华社7月25日电 记者从温州市相关部門传来最新消息,到25日18时,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故遇难人数已增至39人。

温州市有关方面介绍,第39具遇难者遗体是在现场挖出的。到25日18时止,此次事故共造成39人死亡,其中初步确定身份的有38人。

温州市委市政府表示,截至25日18时,甬温线特别重大铁路交通事故搜救工作告一段落,从18时开始,转入善后处置工作阶段。

126名伤员仍住院治疗

卫生部25日发布消息,截至当日17时,浙江省医疗机构共接诊救治甬温线特别重大铁路交通事故伤员192名。现仍住院治疗的126名伤员分别收治在温州市的10家医院。

事故线路已恢复通车

记者从南昌铁路局获悉,因“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故造成线路中断的甬温线经紧急抢修,25日上午已具备恢复动车开行条件。

记者从南昌铁路局获悉,目前,由于事故造成一些站点的车辆周转困难,福州南至厦门北D6219次、厦门北至上海虹桥D3118次、福州南至杭州D3116次列车依然停运。

近40人死亡,约200人受伤——7月23日,这是令中国铁路人心中悸痛的一个日子,也是中国铁路史上让人悲伤的一天。

那么,这起“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故究竟是如何发生的?乘客生命不能白白消失,人们衷心希望,事故原因能早日查明,引以为戒。

行车安全系统为何失效?

7月23日早上8点10分许,打算去温州雁荡山游玩的李妍婷一家五口从天津上了D801次列车。一路有雨,不过列车行驶还算平稳。

进入温州永嘉站前,雨越来越大,闪电频繁,李妍婷隐约有些担心,感觉车速有些慢了。“时速大约不到100公里,列车当时已晚点25分钟左右。”

D801次列车在永嘉站不停靠,但这趟列车却在此停留了几分钟。20时24分许,得到出发信号后,列车重新启动,车速明显快了不少。

此时此刻,另一辆D8115次列车正在前方不远处行驶,且车速明显慢于D801次。两车距离在危险地缩短,但没有人意识到——无论是乘客,还是动车司机,乃至后方列车控制指挥中心……

20时38分,在温州市鹿城区黄龙街道双坳村下岙处的瓯江大桥上,D801次列车高速追上前车。发现险情的D801次列车司机潘一恒,紧急采取制动措施,但为时已晚,两车

不可避免地追尾相撞。当武警撬开严重变形的司机室,潘一恒已经牺牲,他的胸口被闸把穿透……

按照列车运行常识,无论是一般电力机车,还是高端动车,都装载有防止相撞和追尾的安全闭塞系统。这套系统可以有效测定列车速度,对位置进行定位。

“按照正常的情况,列车不应该发生这样的追尾,但它就是发生了……”铁道部新闻发言人王勇平痛心地说。

“这绝不是天灾!”

在安全生产专家和铁路人士看来,列车追尾是很荒唐的事,其中人为、管理因素不容忽视。

“即使列车信号失灵了,电话总能沟通吧?咋能撞上呢?”不少乘客这样发问。列车体积小、速度快,刹车距离至少以数公里计,高速行驶的动车距离则更长。

事故发生的甬温线调度管理归上海铁路局管辖,而从北京南开往福州的D801次列车是7月1日铁路调图后刚刚开通,其在京沪段走京沪高铁线路。

像防止追尾,别说是动车,就算是普通列车,也会有极为严格的安全操作、调度指挥规范。即使雷击导致信号失灵,但列车终究是归人管理,“车是死的,人是活的”。

据两车乘客回忆,撞击时,前车D8115次

列车时速度大约20公里,而后车D801次列车时则在100公里上下。如果调度正确,且两车驶出永嘉站时间相差约10分钟,后面车应有充分时间停车,这起事故应涉及信号系统和调度管理系统等方面问题。

“这绝不是天灾!事前一点征兆也没有,应有调度失控原因,没有协调好。”D801次列车乘客刘义鑫说。

事故令人警醒

不少乘客反映说,这起事故暴露出的其他一些细节问题应引起重视。比如,目前动车座位没有安全带,一些乘客导致碰撞外伤;事故发生后,动车包厢门打不开,玻璃敲不碎;车厢内也缺少救生锤;乘客逃离列车后,高架桥轨道两侧本可作为逃生通道,但失修严重,增加了逃难度……

乘客刘义鑫说,列车出事后,好不容易找到救生锤,但是三个人轮流砸玻璃,但还是砸不开。“后来听人说,砸窗有很多注意事项和技巧,但当时慌乱一团,谁会去琢磨?”

D801次列车15号车厢乘客孙女士则说,动车是不是应该像飞机一样,乘务员一上车先对乘客进行安全培训,可我们动车上,不少乘务员还是延续着旧时列车的习惯,忙着卖饮料、扑克、书赚钱。

温州康宁医院参与救护的医务人员说,如果动车有安全带,伤亡可以减少一大半,因为很多受害者都是被甩离座位撞到硬物后,头部、胸部、腰部受伤。

这是一起不该发生的事故,遇难乘客的血不能白流,这令人痛心,更令人警醒。

北欧四国举国哀悼

7月24日,在挪威首都奥斯陆,人们冒雨来到奥斯陆大教堂前,哀悼袭击事件的死难者。(左图)

24日12时,挪威首相斯托尔滕贝格在奥斯陆市中心的大学广场宣布默哀开始。聚集在广场的上千名哀悼者肃立一分钟,全国列车停驶,行驶的车辆在路边停车。

北欧其他国家丹麦、芬兰和瑞典同时举行了全国性的默哀活动,悼念袭击事件中的死难者。

挪威美国再发枪击案

据新华社奥斯陆7月25日电 挪威首都奥斯陆24日举行仪式,悼念在22日爆炸和枪击事件中的遇难者。警方继续对袭击事件展开调查。

24日深夜,挪威西南部的罗加兰郡又发生一起枪击案,一名男子头部中弹,伤势严重。警方说,枪击案中受伤的男子今年27岁,情况危急,已被送往医院。

另据新华社旧金山7月24日电 美国西雅图地区24日凌晨发生一起枪击案,造成7人受伤,其中2人情况危急。据报道,一名42岁男子走进西雅图以南约32公里的奥本市一家赌场,拔枪向一名女性及正和她跳舞的男性射击。

枪手试图逃离现场,但被保安制服,目前已被警方逮捕。警方认为,该案可能和家庭纠纷有关。

奥斯陆法院进行闭门听证 不为嫌疑人提供宣传机会

7月25日当天,对挪威首都奥斯陆爆炸和于特岛枪击案嫌疑人布雷维克进行的首次听证会仅仅进行了35分钟便结束,为防止其极端思想被媒体宣扬,法院驳回了布雷维克公开听证的请求。

北京7月25日晚7点,奥斯陆法院开始对布雷维克进行闭门问询,并作出拘押决定。法院在一份声明称:“鉴于公开听证可能引发的复杂情况会影响调查并引发安全问题,应警方请求,法官决定听证不对媒体开放。”

在拘押听证会开始前,众多媒体记者已开始排队守候在奥斯陆法院门外。而有6万余名挪威民众则请愿称,不要为杀人犯提供宣传平台。

这场听证会只持续了35分钟左右,一名保卫人员步出庭庭,告诉在场记者庭审已然结束,“所有人都已经离开”,载着他的警车队伍已离开奥斯陆法院。

美国媒体25日报道,奥斯陆法院法官当天透露,为防止布雷维克毁灭或篡改证据,他们将对其进行为期8周的审前拘押,法官将在25日晚些时候对此宣布裁决结果。

另有消息称,布雷维克在听证会上表示拒不认罪,称他之所以这样做是为了“解放欧洲”,他只想“向外界释放强烈的信号,而不是尽可能多地杀人”。



挪威爆炸枪击事件追踪

多名欧洲政要成袭击目标 嫌疑人称还有80名同伙 欲杀害数万人

挪威爆炸和枪击事件嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克在一份“宣言”中声称,他2002年加入一个秘密组织;西欧有多至80名“独狼”,准备发动袭击。布雷维克仇视多元文化,把不少欧洲国家政治人物、政党、媒体和记者列入袭击目标“清单”,号称要杀死数万人,甚至想获取核武器。

挪威“国母”本为袭击目标 在布雷维克看来,不少欧洲国家领导人、记者等公众人物是“A级叛徒”,应该“执行死刑”,原因是他们允许多元文化存在和移民进入。

他的目标“清单”列入英国王储查尔斯和前首相戈登·布朗、德国总理安格拉·默克尔、法国总统尼古拉·萨科齐、欧洲联盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐。

布伦特兰在上世纪80到90年代曾三度以工党领袖身份出任首相,享有“国母”之称。案发当天她曾到于特岛上为工党青年团夏令营活动发表讲话。

这位前首相。布雷维克把布朗与纳粹德国头目阿道夫·希特勒并称为“战争罪犯”。按他的说法,希特勒是德国乃至整个欧洲的“叛徒”,原因是他当年有实力“解放”耶路撒冷及周边地区,却没有那样做。

提及使用生化武器 布雷维克在“宣言”中说,使用达姆弹,即“开花弹”能最大程度增强杀伤力。

布伦特兰在“宣言”中说,发动袭击是为引起注意,“推销”这份“作品”。“实际军事行动是次要任务,是传播这部纲要的营销方式之一。”

《每日电讯报》报道,袭击前数小时,他用电子邮件向大约5700人寄送了“宣言”。(本报综合)

Advertisement for 'Changcheng Assets' (长城资产) and 'Shandong Jining Building Materials Company' (山东省济宁市建筑材料总公司) regarding debt resolution and legal matters.